



శుక్రవారం హైదరాబాద్లోని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తగ్గిరు హరిశ్చంద్రాపు నివాసానికి వెళ్లిన ఎమ్మెల్యే దానాజు తాపాజుకూడ, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శశిశంకర్, చేపల్లె మండలానికి చెందిన సీనియర్ నాయకుడు శేరి రాజు హోదాలోని అధ్యక్షుడు తెలిపారు.

నా ఫామ్ హౌజ్ లీజుకిచ్చారు

- కొడిపందేలు నిర్మాణస్థానం గలకొత్త నాకు తెలియదు
- ఎమ్మెల్యే పోషించే తీరికానంద్
- ఈ కేసులో నాలుగుగుర్ల గంటలపాటు విచారణ చేపట్టిన పోలీసులు



మొయినాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ నకు వచ్చిన ఎమ్మెల్యే పోషించే తీరికానంద్

మొయినాబాద్, మార్చి 14 : మండల పరిధిలోని తోలుకట్ట గ్రామంలోని ఓ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో గత నెల 11న పెద్దపత్తుల కొడిపందేలు, కానో అటలు జరిగాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే పోషించే తీరికానంద్ డిడి వ్యవసాయం 'ఎమ్మెల్యే వివరణ ఇచ్చారు. సుందీ ఫిబ్రవరి 19న నోటీసులు జారీ అయ్యాయి. తాజాగా గురువారం కూడా నోటీసులు అందుకున్న పోషించే తీరికానంద్ దివి నిమిత్తం మొయినాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చారు. సీబి పవన్ కుమార్ రెడ్డి పోషించే తీరికానంద్ నాకు తెలియదు. పోలీసుల తీరని అన్వేషణలకు తీరికానంద్ పోలీసులకు తెలియదని తెలిపారు. గత విచారణలో లీజు పత్రాలను కూడా ప్రదర్శించినట్లు పోలీసులకు తెలిపారు. ప్రస్తుతం పత్రాలు తీసుకు రావలసి పేర్కొన్నారు. కేసు దర్యాప్తులో భాగంగా ఎప్పుడు విచారణకు పిలిచినా రావడానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.

ప్రశ్నిస్తే.. సస్పెన్షనా..?



మొయినాబాద్లో ఆందోళన చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులను అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు

పార్టీ సూచనలు, సలహాలు తీసుకోకుండా ఏక పక్షంగా ప్రభుత్వం ప్రధాన ప్రతిపక్ష పార్టీ ఎమ్మెల్యేల గౌరవం పోషించుకున్నది. ఇలాంటి ఘోర ప్రభుత్వం కొనసాగిస్తే తగిన మూల్యాంకం చెల్లించక తప్పదని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు దారెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శాసనసభ సమావేశాల సుందీ జగ దీక్షిరెడ్డి సస్పెన్షన్ ను నిరసిస్తూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు శుక్రవారం మొయినాబాద్లో హైదరాబాద్-బీజాపూర్ జాతీయ రహదారిపై ఆందోళన చేపట్టారు. రహదారిపై వైరామొంది ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరాదానీలు ఇదేమీ రాజ్యం.. ఇదేమీ రాజ్యం.. డొంగల రాజ్యం.. డొంగల రాజ్యం అంటూ పెద్దపత్తుల నిరాదానీలు చేశారు. ఆందోళన చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలను సీబి పవన్ కుమార్ రెడ్డి అడ్డు ర్యాలీలో ఎన్ఐలు, ఏఎన్ఐలు, కానీస్టిబుల్స్ మూలు చేపట్టినందుకు తాను కూడా వారిని తీసి పత్రాలను కూడా ప్రదర్శించినట్లు పోలీసులకు తెలిపారు. ప్రస్తుతం పత్రాలు తీసుకు రావలసి పేర్కొన్నారు. కేసు దర్యాప్తులో భాగంగా ఎప్పుడు విచారణకు పిలిచినా రావడానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.

ఆరోపించారు. వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రభుత్వానికి ఎలా బుద్ధి చెప్పాలో నిర్ణయం చుకున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యానికి గొడ్డలిపెట్టు
ఇలాంటి పట్టు : ప్రభుత్వ అసమర్థతను అసెంబ్లీ వేదికగా ప్రభుత్వం మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డిని సమాజీ శాల నుండి సస్పెండ్ చేయడం ప్రజాస్వామ్యానికి గొడ్డలిపెట్టు అని బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నిరూపకవర్గ అధ్యక్షుడు జెర్మీని రాజు, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి రాజీకుమార్, మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు మధు శివపాయిలు అన్నారు. జగదీశ్వర్ రెడ్డి సస్పెండ్ ను నిరసిస్తూ శనివారం ఇబ్రహీంపట్నం అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డిడ్డి



పరిగిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిడ్డిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బొమ్మను దహనం చేశారు. సమస్యలపై పోరాటాన్ని ఎమ్మెల్యేలు సస్పెండ్ చేయడం కత్తరి అడ్డుకోవడం దౌరాబాద్లోని శివాజీ చౌరస్తాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిడ్డిబొమ్మను దహనం చేశారు. ప్రజా సమస్యలపై గళమెత్తు తున్న మాజీ మంత్రిని శాసనసభ నుండి సస్పెండ్ చేయడం దుర్మార్గమైన చర్య అని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇప్పుడు ఆరు చోట్ల మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్లకు ఉన్న సర్కారు అప్రజాస్వామిక చర్యలకు పాల్పడుతున్నదని



ఎన్సీడీ సర్వేలో ఏఎన్ఎంల కొరత

- సెక్షన్ల డైవీ గడువులోగా పూర్తయ్యేనా..?
- బదిలి స్థానాలు భర్తీ చేయని కాంగ్రెస్ సర్కార్
- సిబ్బంది కొరతతో ఉన్నవాళ్లపై పనిభారం

మొయినాబాద్, మార్చి 13 : మొయినాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పెద్దపత్తుల గణాంక గ్రామానికి చెందిన తాపాజుకూడ కొన్నేండ్లగా న్యాయవాది వృత్తిని కొనసాగించుకుంటూ వస్తున్నారు. ఒక వైపు న్యాయవాది వృత్తిని కొనసాగించుకుంటూ రాజకీయంగా అవకాశం రావడంతో పదేళ్ల క్రితం గ్రామానికి సర్పంచ్ గా ఎన్నికై ఆరేండ్ల క్రితం పదకొండు నెలల నిర్వహణను నిర్వహించారు. న్యాయవాది వృత్తిని కొనసాగిస్తూ ఏజెంట్ పాస్ పుస్తకం దరఖాస్తు చేసుకోవడంలో ఆమె ఎంపికయ్యారు. చేపల్లెలోని జూనియర్ సివిల్ ఇంజనీర్, సమాజస్థాన కేంద్రంలోని ఇతర కోర్సులకు అప్లికేషన్ గవర్నమెంట్ స్టేజీలో నియమిస్తూ హైకోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. చేపల్లె కోర్టులో 3 సంవత్సరాలపాటు ప్రభుత్వం తరఫున సీవిల్ కేసులకు సంబంధించి ఆమె వాదించినట్లు తెలుసుకున్నాడు. ఈ కాలంలో ప్రభుత్వం ఆమెకు వా.20 వేల ఏకీకృత గౌరవం చెల్లించినట్లు. దశక కాలం వెంటనే పుట్టి జూనియర్ సివిల్ ఇంజనీర్ కోర్టులో ఏజెంట్ నియమితులు కావడంతో గ్రామస్థులు ఆమెపై ప్రశంసలు కురిపించారు. సన్మానం చేసి అభినందించారు.

భూముల అమ్మకంపై వెనక్కి తగ్గడాకా పోరాటం ఆపేదిలేదు

సీటీ బ్యూరో, మార్చి 14 (నమస్తె తెలంగాణ) : హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీకి చెందిన 400 ఎకరాల భూమిని అమ్మేందుకు వేలం నిర్వహించాలని తీసుకున్న నిర్ణయంపై వెనక్కి తగ్గడాకా ప్రభుత్వంపై పోరాటం చేస్తున్న విద్యార్థులు తేల్చి చెప్పారు. భూముల అమ్మకంపై ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు చేయడానికి యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు సిద్ధమయ్యారు. హైదరాబాద్లోని అన్ని విద్యార్థి సంఘాలు, చర్చల్లో యూనియన్, నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ యూనియన్, టీచర్స్ అసోసియేషన్ కలిసి ఉమ్మడిగా జాయింట్ యూజ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. యూనివర్సిటీ భూములను రక్షించేందుకు ఉమ్మడిగా పోరాడతామని ప్రకటించారు. భూముల వేలం నిర్వహించి తీరుతామని మంత్రి శ్రీధర్ అంటున్నారు. అదే జరిగితే ప్రభుత్వంపై యుద్ధం ప్రకటిస్తామని జేపీఎస్ ప్రతినిధులు స్పష్టం చేశారు. యూనివర్సిటీ భూముల్లోకి ఎవరు అడుగుపెట్టినా తర్రమికోడతామని హెచ్చరించారు. హైదరాబాద్ భూముల అమ్మకం విద్యార్థులకు అన్యాయం చేయడమే అవుతుందని అలిండియా టీసీ విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షుడు కిరణ్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. బలవంతంగా అమ్మినా కొన్నవారిని ఆ భూమిలోకి అడుగుపెట్టనియ్యటోమని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా తగ్గరలోనే వేలాది విద్యార్థులతో ఢిల్లీలోని ఏజెంట్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడిస్తామని ప్రకటించారు. రేవంత్ రెడ్డి తీరుపై రాహుల్ గాంధీకి ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు.



వైస్ షాఫ్ట్లో దొంగతనం, యువకుడిని హత్య చేసిన నిందితుడికి రిమాండ్

లను భర్తీ చేయకుండా అధికారులు నిర్ణయం వ్యవహరిస్తున్నారు. 128 ఖాళీలకు గాను కేవలం 25 మందిని కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిలో నియామకం చేసి ఉన్నవారిపై అదనపు పనిభారం మోపుతున్నారు. ఆరోపణలు వినిపిస్తుండటం గమనార్హం.

జిల్లాలోని ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి 30 ఏళ్ల వైబిడి పనిలోకి తీసుకురావాలి. షుగర్, కాన్సర్, పంటలకు లక్షల స్కీమ్లను నిర్వహించాలి. జిల్లాలోని 30 ఏళ్ల వైబిడి పనిలోకి తీసుకురావాలి. షుగర్, కాన్సర్, పంటలకు లక్షల స్కీమ్లను నిర్వహించాలి. జిల్లాలోని 30 ఏళ్ల వైబిడి పనిలోకి తీసుకురావాలి. షుగర్, కాన్సర్, పంటలకు లక్షల స్కీమ్లను నిర్వహించాలి.



సీఎంపై చర్యలు తీసుకోండి

బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అనుబంధ వ్యాఖ్యలు చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై ఎమ్మెల్యే దానాజు శ్రవణ్ శుక్రవారం ఫిల్మినగర్ పోలీస్ స్టేషన్లో, అలాగే బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్ అధ్యక్షులతో నేతలు ఓయూ పీఎస్లో ఫిర్యాదు చేశారు.



పరిక్షల వేళ.. ట్రాఫిక్ రద్దీ..!

సీటీ బ్యూరో, మార్చి 14 (నమస్తె తెలంగాణ) : ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల జరుగుతున్న వేళ విద్యార్థులు, సాధారణ వాహనాలను ట్రాఫిక్ సమస్యలతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇంటికి పరీక్షలు పూర్తికాగానే పడో తరగతి పరీక్షలు కూడా ప్రారంభం కావచ్చు. ఇప్పటికే ప్రతి రోజూ అనేక మంది విద్యార్థులు ట్రాఫిక్ లో చిక్కుకు పరీక్షలకు వెళ్లే సమయంలో ఆందోళనకు గురవుతున్నారంటూ తల్లిదండ్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కూకట్ పల్లి, జోయింపల్లి, సికింద్రాబాద్, ఎన్ఐఆర్ గర్, ఖైరతాబాద్, మెహిందీపట్నం, హార్మిగూడ, ఉప్పల్, డిల్వెన్ గర్, మలక్ పేట్, ఎల్వీనగర్, వసంతుల్ పురం తదితర ప్రాంతాల్లో ఇలాంటి సమస్యలు విద్యార్థులు ప్రతి రోజూ ఎదుర్కొంటున్నారు. పరీక్షల సమయంలో విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు కలుగుతున్నారంటూ తీసుకోవాలని ట్రాఫిక్ ఉన్నతాధికారులు సిబ్బందికి దిశానిర్దేశం చేస్తున్నా.. క్షేత్ర స్థాయిలో వాటిని కొందరు అధికారులు అమలు చేయడమే వడంతోనే ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని విమర్శిస్తున్నాయి.

పెందిన తుమ్ములపల్లి నరేందర్ గా గుర్తించిన పోలీసులు శుక్రవారం ఉదయం సీతారాం పూర్ గ్రామంలో నిందితుడిని పట్టుకున్నారు. రా.29వేలు బ్యాంకులో జమ చేశాడని తెలియడంపై పోలీసులు బాగా సందేహించారు. అదే విధంగా డి.పి.ఎం. రెడ్డి అని తెలిపారు. నిందితుడు గత సంవత్సరం బహుదూర్ పురా, అత్తల రాత్రి పూట వైస్ షాఫ్ట్ లో చుట్టూ రూమ్లో పదకొండు వేల రూ. ఈ నెల 12న అర్ధరాత్రి నిందితుడు తుమ్ములపల్లి నరేందర్ దుర్గా వైస్ వెనుక నుండి గోడ దాకి వైస్ షాఫ్ట్ గోడకు ఉట్టి, సుత్తెత్తి రంధ్రం ద్వారా అక్కడికి వెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ హత్య కేసును 24 గంటల్లోగా చేదించినందుకు ఎన్ఐటీ ఇన్స్పెక్టర్ శంకర్ రెడ్డి, రాజేంద్రనగర్ జోన్, చేపల్లె పోలీసు ప్రశాంత్, కిషన్, షాబాద్ సీబి కాంట్రి, ఎన్ఐటీ ఎన్ఐఆర్ రివీలమార్, వారి బృందాలను ఈ సందర్భంగా సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ రమణారెడ్డి అభినందించారు.

